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Αυτόματη Ηλεκτρική Συσκευή για 
Μπούκλες 



ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ 
Η συσκευή λειτουργεί σε υψηλή θερμοκρασία, επομένως δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί με 
περούκες ή κομμωτήρια μαλλιών. 
Για να διασφαλίσετε τη μακροχρόνια χρήση του σίδερου για μπούκλες, τηρήστε τα 
ακόλουθα: 
Μην βυθίζετε τη συσκευή σε νερό ή οποιοδήποτε άλλο υγρό. Σκουπίστε το εξωτερικό 
κάλυμμα του σίδερου για μπούκλες με ένα υγρό πανί σε κατάσταση εκτός λειτουργίας. Μην 
στρίβετε το ηλεκτρικό καλώδιο στη συσκευή. Αντίθετα, διπλώστε και αποθηκεύστε το 
καλώδιο χαλαρά τοποθετείται δίπλα στο σίδερο για μπούκλες. Κατά τη χρήση, βεβαιωθείτε 
ότι το καλώδιο δεν είναι υπό τάση. Για λόγους προστασίας επιφάνεια εργασίας, 
τοποθετείτε πάντα τη συσκευή σε ένα ανθεκτικό στη θερμότητα χαλάκι κατά τη χρήση. 
Μετά το τέλος της χρήσης αποσυνδέετε πάντα τη συσκευή από την πρίζα. 
 
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! 
Η συσκευή δεν πρέπει να χρησιμοποιείται κοντά σε πισίνες γεμάτες νερό, μπανιέρες ή 
άλλες δεξαμενές. Συσκευή μην το βυθίζετε σε νερό ή άλλα υγρά. 
Ελέγχετε πάντα το σίδερο για μπούκλες για ορατή ζημιά πριν από τη χρήση. 
Μην χρησιμοποιείτε το σίδερο για μπούκλες εάν είναι κατεστραμμένο ή μετά από χτύπημα. 
Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή εάν το ηλεκτρικό καλώδιο είναι κατεστραμμένο. Σε 
περίπτωση ζημιάς στο ηλεκτρικό καλώδιο, αμέσως σταματήστε να χρησιμοποιείτε το 
προϊόν. Μην επιχειρήσετε να εκτελέσετε την επισκευή μόνοι σας σε καμία περίπτωση. 
Μην αφήνετε ποτέ τη συσκευή ενεργοποιημένη ή συνδεδεμένη στο ρεύμα χωρίς επίβλεψη. 
Μην τοποθετείτε τη συσκευή σε ευαίσθητες στη θερμότητα επιφάνειες κατά τη λειτουργία. 
Βεβαιωθείτε ότι η ζεστή επιφάνεια της συσκευής δεν έρχεται σε επαφή με το δέρμα, ειδικά 
με τα μάτια, το πρόσωπο και το λαιμό. 
Η συσκευή δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιείται από άτομα (συμπεριλαμβανομένων 
παιδιών) που έχουν ψυχική ή σωματική διαταραχή ή δεν έχουν επαρκείς γνώσεις και 
εμπειρία, εκτός εάν παρακολουθούνται από άτομο υπεύθυνο για την ασφάλειά τους, 
ή τους δίνει οδηγίες σχετικά με τη σωστή χρήση της συσκευής. Στην περιοχή των παιδιών, 
πρέπει να δίνεται ιδιαίτερη προσοχή προσοχή στη χρήση της συσκευής. Το σίδερο για 
μπούκλες δεν πρέπει να χρησιμοποιείται στην περίπτωση μικρών παιδιών. Η συσκευή 
πρέπει να είναι αποθηκεύονται μακριά από την προσιτότητά τους. Βεβαιωθείτε πάντα ότι 
τα παιδιά δεν έχουν ελεύθερη πρόσβαση στη συσκευή. Φρόντισέ το κατ' εξαίρεση κατά τη 
χρήση και κατά την ψύξη του προϊόντος. Περιμένετε να κρυώσει το προϊόν πριν το 
αποθηκεύσετε εντελώς. Μην τυλίγετε το καλώδιο ρεύματος στη συσκευή μετά τη χρήση. 
Αντίθετα, διπλώστε χαλαρά το καλώδιο και αποθηκεύστε ξαπλωμένο δίπλα στο σίδερο για 
μπούκλες. 
Προσοχή: Η ακατάλληλη χρήση της συσκευής μπορεί να προκαλέσει μπλέξιμο των μαλλιών. 
Σε αυτή την περίπτωση, σίδερο για μπούκλες απενεργοποιήστε, στη συνέχεια 
απομακρυνθείτε από το κεφάλι και ξεχωρίστε από τα μαλλιά. Αφαιρέστε προσεκτικά τις 
τρίχες από το θάλαμο εγγραφής μαλλιά. 
Χρήση: 
Τα μαλλιά πρέπει να στεγνώνονται με πιστολάκι και να χτενίζονται. Επιλέξτε ένα σκέλος με 
πλάτος περίπου. 3 εκ. Επιλέξτε αν θέλετε μαλλιά 
για να τραβήξετε προς την αριστερή πλευρά L (αριστερά) ή προς τη δεξιά (δεξιά) πλευρά, 
κρατήστε το σίδερο για μπούκλες σε κατάλληλη θέση και μετά σύρετε μέσα 
κάμερα, κλείστε τις λαβίδες για λίγα δευτερόλεπτα και μετά ανοίξτε τις. Για χάρη της 
διατήρησης των μπούκλες μην χτενίζετε τα νήματα όσο είναι ζεστά. Επαναλάβετε τη 
διαδικασία με κάθε σκέλος μέχρι να φτάσετε στο επιθυμητό αποτέλεσμα. Η συσκευή 
θερμαίνεται σε θερμοκρασία μεταξύ 140° και 230°C, γεγονός που καθιστά δυνατή την 
επίτευξη της επιθυμητής θερμοκρασίας ρυθμίστε τη θερμοκρασία 


